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I. POLAZNE OSNOVE 

Grad Rijeka već niz godina podržava stvaralački rad inovatora, dodjeljujući novčane 
nagrade za najuspjelije inovacije koje su spremne za komercijalnu primjenu. Nagrade za 
najuspjelije inovacije predstavljaju jednu od 31 mjere Općeg programa mjera poticanja 
razvoja poduzetništva na području grada Rijeke, čija je namjera potaknuti inovatore i 
poduzetnike na suradnju, kako bi stvorili konkurentan proizvod spreman za plasman na 
tržište. Također, potičući stvaralački i inovativni rad riječkih inovatora i poduzetnika, Rijeka 
se promiče kao centar inovacija.

Na temelju ove mjere nagrađivati se mogu poduzetnici bilo da se radi o njihovoj inovaciji ili 
inovaciji koju su otkupili ili im ju je inovator ustupio.

Budući je Javni natječaj namijenjen poduzetnicima, nagrade će se uplaćivati samo na žiro-
račun poduzetnika, a to znači da se pri tom iznosi nagrada  neće umanjivati
obračunavanjem  poreza i doprinosa, koji bi se inače obračunavali ako bi se nagrade davale 
fizičkim (neregistriranim) osobama.

II. PRAVO SUDJELOVANJA

Za sudjelovanje u ovom natječaju treba ispuniti slijedeće uvjete:

1. Inovacija  treba  imati priznat patent ili drugo pravo na određeno intelektualno 
vlasništvo ili barem treba biti registrirana u Državnom zavodu za intelektualno 
vlasništvo. Obrazloženje: Najmanji rizik je ako se prije komercijalizacije inovacije 
dobije potvrda o priznanju patenta ili drugog oblika intelektualnog vlasništva. U 
protivnom se može desiti da patent bude priznat nekom drugom pa će sva ulaganja 
u komercijalizaciju inovacije biti uzaludna. No, budući je procedura rješavanja 
patentne prijave dugotrajna,  moguće je prihvatiti i samu patentnu prijavu,

2. Nositelj komercijalizacije inovacije  mora biti poduzetnik sa sjedištem u Gradu Rijeci.
Obrazloženje: Cilj je da se inovacija plasira na  tržište, pa je i logično da nositelj 
ovog posla bude poduzetnik. U praksi se može pojaviti slučaj da inovator  (izvorni 
vlasnik patenta ) nije poduzetnik niti to namjerava biti. Stoga treba naći poduzetnika 
s kojim će zajednički komercijalizirati inovaciju ili to svoje patentno pravo prodati ili 
ustupiti poduzetniku,  

3. Inovacija do trenutka podnošenja prijave  ne smije biti  komercijalizirana tj. ne smije 
biti u poslovnoj ponudi poduzetnika koji se prijavio  na ovaj natječaj. 
Obrazloženje: Da bi isključili inovacije koje se već komercijaliziraju podnositelj 
prijave  trebat će u obrascu prijave izjaviti da "do trenutka podnošenja prijava za 
nagradu, inovacija kojom se konkurira na natječaj nije komercijalizirana".

III. PRIJAVE NA JAVNI NATJEČAJ I ODLUČIVANJE 

 Prijave za nagrade podnose se na posebno propisanom obrascu uz odgovarajuće 
dokaze, a zaprimaju se u  Odjelu gradske uprave za poduzetništvo. 

 Tročlano povjerenstvo provjerava valjanost prijava te donosi odluku o raspodjeli 
nagradnog fonda od 50.000,00 kuna. Ovisno o broju prispjelih zahtjeva i  njihove 
kvalitete Povjerenstvo ima pravo cijeli nagradni fond dodijeliti jednom kandidatu ili ga 
razdijeliti na više njih. Povjerenstvo također ima pravo, da ne dodijeli nagrade ako 
ocijeni da su prispjeli zahtjevi nepotpuni ili nekvalitetni.



IV. PRIJEDLOG TEKSTA  JAVNOG NATJEČAJA 

U svrhu poticanja komercijalizacije inovacija Odjel gradske uprave za poduzetništvo, 
raspisuje 

JAVNI NATJEČAJ ZA ODABIR  INOVACIJA KOJE
SU SPREMNIE ZA KOMERCIJALNU PRIMJENU

1. UKUPAN nagradni fond po ovom  natječaju je 50.000,00 kuna 

2. PRAVO SUDJELOVANJA na  ovom natječaju imaju  poduzetnici (upisani u registar) sa
sjedištem u Gradu Rijeci,  sa svim oblicima intelektualnog vlasništva (zajednički naziv 
inovacije) koje do dana podnošenja prijave nisu komercijalizirane i za koje je priznat patent  
ili su barem registrirane u Državnom zavodu za intelektualno vlasništvo.

3. PRIJAVE se podnose isključivo na propisanom obrascu uz koji se obvezno prilaže 
dokumentacija navedena u tom obrascu.

4.  OBARAZAC prijave se može dobiti u prostorijama Odjela gradske uprave za 
poduzetništvo  u  Rijeci na adresi Trg Svete Barbare 2/I i na web-stranici Grada Rijeke.

5.  ODLUKU o broju i visini nagrada  donijet će Povjerenstvo imenovano od Gradonačelnika  
Grada Rijeke. Povjerenstvo ima pravo cijeli nagradni fond dodijeliti jednom kandidatu ili ga 
razdijeliti na više njih. Povjerenstvo također ima pravo da nagrade ne dodijeli ili ih dodijeli u 
manjem iznosu od nagradnog fonda, ako ocijeni da su prispjele prijave  nepotpune i 
nekvalitetne.
Odluka Povjerenstva je konačna.

6. PRIJAVE za natječaj se  podnose  u zatvorenoj koverti s napomenom "NATJEČAJ ZA 
INOVACIJE SPREMNE ZA KOMERCIJALNU PRIMJENU  – NE OTVARATI" i predaju ili 
upućuju na adresu Grad Rijeka, Titov trg 3, 51000 Rijeka s naznakom za Odjel gradske 
uprave za poduzetništvo. 

Bez obzira na način dostave prijave moraju biti zaprimljene najkasnije do 13,00 sati 
petnaestog dana od dana  objave Javnog natječaja u "Novom Listu".



V. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg 

     z a k lj u č k a

1. Prihvaća se prijedlog teksta javnog natječaja  za odabir inovacija koje su spremne za 
     komercijalnu primjenu, u svemu prema točki IV. ovog materijala.  

2.  Za  donošenje odluke o broju i visini nagrada   imenuje se  Povjerenstvo  u sastavu:
 Dario Dobrilović ( predsjednik ,  Grad Rijeka-OGU za poduzetništvo)
 Kazimir Mihić (član,  Zajednica tehničke kulture Rijeka)  i
 Željko Ugrin (član, Tehnološki centar Rijeka d.o.o. Rijeka)

3.  Sukladno Odluci  Povjerenstva isplata novčanih nagrada izvršit će se nalogom Odjela 
gradske 
     uprave za poduzetništvo na teret Proračuna Grada Rijeke,  razdjel 03, pozicija 316.
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